

Delock Kabel Micro SATA Buchse unten gewinkelt > 2 Pin Power 5 V + SATA

Kurzbeschreibung

Dieses Micro SATA Kabel von Delock dient zum Anschluss einer 1,8 Festplatte mit 5 V Micro SATA Port. Mit Hilfe der gewinkelten Micro SATA Buchse, können Sie das Kabel von der SSD nach unten abführen.



Artikel-Nr. 83090

EAN: 4043619830909 Ursprungsland: China Verpackung: Poly Bag

Spezifikation

- Micro SATA 7+7+2 Pin Buchse + 2 Pin Power > SATA 7 Pin
- 90° nach unten gewinkelt
- Spannung: 5 V
- Kontakte: goldbeschichtet
- Kabellänge: 30 cm

Packungsinhalt

Micro SATA Kabel